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DECIZIA nr.7/40 
din 11 martie 2016 

 

Cu privire la examinarea şi avizarea proiectului Planului de acţiuni  

pentru susţinerea populaţiei de etnie romă din Republica Moldova pentru anii 2016-2020 

 

Prin scrisoarea nr. 01-85 din data de 10 martie 2016, Biroul Relaţii Interetnice din Republica 

Moldova a remis Consiliului Coordonator al Audiovizualului spre examinare şi avizare proiectul 

Planului de acţiuni pentru susţinerea populaţiei de etnie romă din Republica Moldova pentru anii 

2016-2020. 

 Proiectul supus avizării este prevăzut expres în Planul Naţional de acţiuni pentru 

implementarea Acordului de Asociere Republica Moldova – Uniunea Europeană pentru anii 2014-

2016, avînd drept scop promovarea integrării romilor şi îmbunătăţirea situaţiei populaţiei rome din 

Republica Moldova. 

 Proiectul Planului de acţiuni propune măsuri specifice, obiective şi indicatorii pentru şase 

domenii prioritare: 1) educaţie; 2) muncă şi protecţie socială; 3) sănătate; 4) locuinţe şi dezvoltarea 

comunitară; 5) participarea romilor în procese decizionale şi combaterea discriminării; 6) 

monitorizarea implementării Planului de acţiuni.  

 Totodată, în Planul respectiv este vizat şi Consiliul Coordonator al Audiovizualului, fiind 

responsabil pentru realizarea acţiunilor nr. 70. ”Monitorizarea continuă a presei electronice şi 

scrise şi elaborarea rapoartelor analitice anuale privind timpul/spaţiul de emisie alocat comunităţii 

rome” şi nr. 71. ”Acordarea de asistenţă şi suport în consolidarea capacităţilor jurnaliştilor 

privind reflectarea echidistantă şi obiectivă a informaţiilor din comunitatea romă”. 

 

Ca urmare a dezbaterilor publice asupra proiectului nominalizat, în baza prevederilor art. 39-

41 din Codul audiovizualului nr. 260 din 27.07.2006, ale Statutului CCA, aprobat prin Hotărîrea nr. 

433 din 28.12.2006 a Parlamentului Republicii Moldova, Consiliul Coordonator al 

Audiovizualului  
  

DECIDE: 

1. A aproba şi a prezenta Biroului Relaţii Interetnice Avizul la proiectul Planului de acţiuni 

pentru susţinerea populaţiei de etnie romă din Republica Moldova pentru anii 2016-2020 (PRO – 

(6) UNANIM – D. CIOCAN, Iu. COLESNIC, N.DAMASCHIN, C. MÎŢU, M. ONCEANU-

HADÎRCĂ şi D. VICOL). 

2. Controlul asupra executării prezentei decizii îl exercită Serviciul relaţii externe şi integrare 

europeană.  

3. Prezenta decizie va fi publicată în Monitorul Oficial al Republicii Moldova şi pe pagina 

web a CCA. 

 

 

PREŞEDINTELE 
Consiliului Coordonator  

al Audiovizualului                      Dinu CIOCAN 
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Biroul Relaţiilor Interetnice 

 

 

 

 

AVIZ 

 

 

Consiliul Coordonator al Audiovizualului a examinat proiectul Planului de acţiuni pentru 

susţinerea populaţiei de etnie romă din Republica Moldova pentru anii 2016-2020, înaintat spre 

avizare prin scrisoarea nr. 01-85 din data de 10 martie 2016, care stabileşte acţiuni specifice şi 

responsabilităţi în domenii precum educaţie, sănătate, cultură, participare în structuri decizionale, 

muncă şi protecţie socială. 

 

Autoritatea de reglementare în domeniul comunicării audiovizuale susţine Proiectul Planului 

în cauză, cu următoarele precizări şi propuneri: 

Conform proiectului Planului de acţiuni pentru susţinerea populaţiei de etnie romă din 

Republica Moldova pentru anii 2016-2020, Consiliul Coordonator al Audiovizualului urmează să 

”monitorizeze continuu presa electronică şi scrisă şi să elaboreze rapoarte analitice anuale privind 

timpul/spaţiul de emisie alocat comunităţii rome”. 

Ţinînd cont de faptul că CCA este autoritatea care reglementează activitatea radiodifuzorilor 

aflaţi sub jurisdicţia Republicii Moldova şi comunicarea audiovizuală, distribuită de aceştia 

consumatorilor de programe prin intermediul posturilor de televiziune şi radio, Vă informăm că 

monitorizarea presei scrise şi electronice nu ţine de competenţa şi atribuţiile legale ale Consiliului. 

Astfel, solicităm modificarea acţiunii şi includerea acesteia în proiect cu următorul conţinut: 

”Monitorizarea periodică a radiodifuzorilor şi elaborarea rapoartelor privind timpul/spaţiul de 

emisie alocat comunităţii rome”, iar ca indicatori de rezultat să fie indicat ”numărul monitorizărilor 

efectuate”. 

 

 

 

 

 

Serviciul relaţii externe şi integrare europeană 
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